MORSE OLEODINAMICHE AUTOCENTRANTI A DUE GRIFFE
(TWO JAWS OIL-HIDRAULIC SELF-CENTERING VICES)

Le morse autocentranti a funzionamento oleodinamico vengono impiegate
per il bloccaggio del pezzo sulle macchine utensili.

La forza di serraggio, e determinata dalla pressione del fluido idraulico che
agisce su un pistone a doppio effetto situato sotto il corpo morsa.

La trasmissione del movimento alle griffe, avviene attraverso il mozzo a piani
inclinati, che garantiscono una notevole rigidita e ripetibilita nel
posizionamento.

Gli accoppiamenti sono realizzati con estrema precisione, mentre tutta la
morsa € costruita in acciaio UNI 18NiCrMo5 con trattamenti di cementazione,
tempra e successiva rettifica.

Le guide piane delle griffe hanno il lardone riportato per una realizzazione piu
precisa delle superfici di scorrimento, inoltre il lardone riportato consente |l
recupero dei giochi derivanti dall’ usura determinata da anni di
funzionamento.

Le morse sono provviste inoltre di efficaci protezioni contro l'infiltrazione di
sporcizia dovuta alle lavorazioni meccaniche.

Le morse sono predisposte per la lubrificazione manuale o automatica, tutte
le connessioni oleodinamiche per I'alimentazione sono presenti sul fondo del
cilindro, a richiesta possono essere situate anche sotto il piano di appoggio
del corpo morsa alla tavola macchina utensile.

Hydraulic self-centering vices are used for clamping the workpiece on
machine tools.

The clamping force is determined by the pressure of the hydraulic fluid acting
on a double-acting piston located under the vice body.

The transmission of the movement to the jaws takes place through the hub
with inclined planes, which guarantee considerable rigidity and repeatability
and positioning.

The parts are joined with extreme precision, while the whole vice is made of
UNI 18NiCrMo5 steel with cementing and hardening treatments.

The flat guides of the jaws have the lardon shown for a more precise
realization of the sliding surfaces, moreover the lardon shown allows the
recovery of the clearances resulting from wear and tear determined by years
of operation.

The vices are also equipped with effective protections against the infiltration
of dirt deriving from the processing.

The vices are designed for manual or automatic lubrication, all the hydraulic



connections for feeding are present on the bottom of the cylinder, on request
they can also be located under the vice body.

SCHEMA COSTRUTTIVO (COSTRUCTION SCHEME)

Viti fissaggio lardone (screvs) Protezioni (Protection)
Protezioni (protection) —. 3 ~—Piastina contrasto

Mozzo (Drive Hub)

Pistone (Piston) Viti fissaggio (Screvs)

Ghiera (Threader nut) — Griffa (Jaw)

Protezioni (Protection) Lardone (Gib)

Cilindro (Cylinder) Corpo (Body)

Viti fissaggio cilindro (Screws)



MORSA AUTOCENTRANTE MI170BR3C26 — CORSA 13+13 mm

175

128 0
75 89 m5 22
100
80 16.5] il 10
45
M10x1.5 1 6H 29 hE an 5
1',5»0 | hb"d o P,-_|
e -~
o5
EHEAEEIRN 785
i Il o W 82 —
o ==
a7 ey by
Eé il Sl 455 ———
fany P - o L
¢ e @ | Yo ) I
— o o ] L
2 e Tl @ by o g = =Y =t
g W (o L S g =5
= i =
malra b [
E}) & NP E Gl @ 20
15 (e ] oot Lo 455 —
RS ) o -
£ “allt }5\ 2 62 -
? 3 78.5
Q o5

STROKE

DATI TECNICI TEORICI

Area cilindro in Apertura =33 cm*
Area cilindro in Chiusura =28 cm’
Forza in Apertura 30 bar =995 Kg./f
Forza in Chiusura 30 bar =678 Kg./f
Pressione Max esercizio = 40 bar
Peso =13 Kag.

] 25 ]
2
;"J
G4 (CHIUDE) |2
fas) my s
o fury Ii’
=@ o))
3 P Ry W) e
o s f’ ety Ly ‘\ Pt I
al | AS @& -1 arrE) |i
S| g e
= i MSx0.8
3 k‘,g‘“’s ARE m} PRESEURIZATONE 1
= Fan Ty H
& WL F- ey H
a | e N
s e MExDE
o Py
) fuy
E
_ |
5
el e E%
355 | 38 Hi
i
OPZIONALE: :
FORI ALIMENTAZIONE SOTTO IL CORPO O LATERALI |
PERSONALIZZAZIONE RICHIESTA DAL CLIENTE i
Progetto y1170BR3C26 Q@g
Project
NEVE 28024
Geggane (NO,
MECCANICA S.R.L) K via 5 Ritw 64
tel. 0322-93868
by Crema fan: 0322-012514)
E-mall: Info@nevamaccanicalt

MORSA AUTOCENTRANTE MI200BRC27 — CORSA 13.5+13.5 mm

150 75 35-'(‘:].015 23.3
110
ag
55
0 10
22 h5 21|20 14.3
I RE7.5 = |
— 1 e e
O 1035 Gam(aPRE) |
ol 55 BT 88.5 - ; \ L
& el T 3
(@S m 3 o o) N
ml YT s 58.8 I e =
l_ﬂa R T 435 5 AT N 1
ki iy o =) R e H
o @ ) ¥ < S @) i
¥ ey by @
8 o @ mr—— 2 &g of 5 = % A & )
® © 0] s |83 > s o ‘ .
e ey b b
8 Fan) i 435 % g}ksj\ &} E:‘;j
a1 | L | & 1% g . . 5 S A |
'L'\(_J.\jl.r“\ ;i f=nd {k{j.")‘ ] o C} C:\.’
S gre u N :
) £ 1035 —T_ - M5x0.8 \Eg G 3/8 (CHIUDE) :
ol - PRESSURIZ.
| 2
STROKE | DATI TECNICI TEORICI OPAONALE
. . 2 FORIALIMENTAZIONE SOTTO IL CORPO O LATERALI il
Area cilindro in Apertura =43 cm PERSOMNALIZZAZIOME RICHIESTA DAL CLIENTE H
_— . . 2
g Area cilindro in Chiusura =36 cm Progetto |1 on0BRC27 e@
Forza in Apertura 30 bar = 1032Kg./f Project
Forza in Chiusura 30 bar =862 Kg./f NEVE on 2028 o)
i izio = MECCANICA S.R.L Vale et 64
135 Pressione Max esercizio = 50 bar LA DKL s R eh
CORSA | Peso=20 Kg. by Crema fou: 0322012513
E-msll:lnro@nenmnccsnlu.lt




MORSA AUTOCENTRANTE MI238KB3C40 — CORSA 20+20 mm

130 0
110 an 0515 233
55 16.5 30 &0
40 40 ]
22 hb 243
M12x1.75
|| Il - |
O ‘hu—l = MS5x(.8 \‘{,\
" Hr 15 - PRESUURIZ. |5
e b rSNEN 100 I T &
peset S e | =y
= P Iram] fan? Fan) =
R Py B el YRS T 85 = + =
Ll N B ()= 70 = £ i
nt Lt =) nd Hi
A 10T 8 55— ¢ P tH
L= N gy (L= = g I ek N W
= ot ) 35 o e W
b i o @ a & %
G ) - B i Rt Ry
ol 8 o | e, 0 g o & M g 8 fec Pz
N - = gg_l.“ﬂ-‘_gg’” & é b I%r =z ‘\ WA '\..:f} i
@ i s I 3 8 &y :
8 L ) St R a5 = | R
e =) 5 GoNE- | @A
ezl legd i 55 L—1 1 @ Y 1
ol 13 = : o
s o S
a® L= & ::< "Ejjn?‘i‘.. o fan r*\l
Flel lal et e, i vl i
5 = o {100 i
i [ o IRl B - T - :
R118 = £8 ™ %g G 3/ (CHIUDE
o
~| G338 (APRE) H
STROKE | DATI TECNICI TEORICI el i
OPZIONALE: H
. N FORI ALIMENTAZIONE SOTTO IL CORPO O LATERALI i
Area cilindro in Apertura =43 cm?2 PERSONALIZZAZIONE RICHIESTA DAL GLIENTE i
- . . 2
- Area cilindro in Chiusura =36 cm Progetto \y o001 pacap Q@?
- . b
Forza in Apertura 30 bar = 1032Kg./f P’°ligr
H H —_ 'L 28024
Forza in Chiusura 30 bar =862 Kg./f : o cne (N@)
MECCANICA SR L S it 6t
20 Pressione Max esercizio = 50 bar : C R S
= by Cremav fax: 0322812514
CO RSA Peso 2 Kg . E-mall: Info@nevamaccanica. it

MORSA AUTOCENTRANTE MI 320B5RC60 — CORSA 30+30



170

145 +0
75 103 120 5 018 27
a5 30 00
A +0 40
7218 o1a! 0,
M14x2 - 8H Y : If',j
rl 1
/|EB o E} \| 135 (-
[Pl | 7oy Fam ol 111
%{#\:’J A iy [ L
e denl @ i
’\:5 i Rl =] g7 lBosg-
o I Foe'| SN L 83 ——
o8 s
PP o P 2
R ] R p=t
Fres [
8 8 gt d @ ok 0 3 T o [ep 2
= ™~ Bifes b s & B B
i | w
- il T el £
2 i K a @
frs Pl FFal =
ez = At e 63 I S
]| e ol
P |" f11CE R ] S 13 a7 i
P titcs I e I e ) 11
ey B e nF [:“J (e
¢ I I S e 1356
ab &g ¢ Ejl / %
ol e =]
! ws |

STROKE

DATI TECNICI REALI

515

2075

CORSA

Area cilindro in Apertura =78.54cnv?
Area cilindro in Chiusura =68 92 cnf
Forza in Apertura 30 bar =1649 Kg./f
Forza in Chiusura 30 bar =1447 Kg./f
Pressione Max esercizio = 60 bar
Peso =39 Kg.

- éi G14-GUE [
= (APRE) o
=
a
i i =
— i i =
~ i3
P j
s o 1L i
P A5 i, H
p: B T 5 D i
§ I o ] 1
S L) & i
L ("1\' ] & i
9 m ol :
=2 h ade i
I
(& &3 g
- S i
o 1
= Fan Fan i
LA LA
2
a5
5 —T i
TiMSx0.8 G1/4 - GIE
(PRESSURIZ.) 57 (CHIUDE) EE
OPZIONALE: i
FORI ALIMENTAZIONE SOTTO IL CORPO O LATERALI |3
PERSONALIZZAZIONE RICHIESTA DAL CLIENTE :
&

Progetto
Promer MI320B5RC60 e

NEVE 23024

Geggane (NO)

MECCANICA SR L K Vs a6
p tel: 0322-93868
@"CW foue: 0322012514

E-mall: Info@navemeccanica. it




